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TÉMAVÁLASZTÁS 

 

 

Az alapképzési szakok, a szakirányú továbbképzések és a felsőoktatási szakképzések 

„szakdolgozat”, a mesterképzési szakok „diplomamunka” írásával zárulnak. A továbbiakban 

a tájékoztató anyag mindkettőre a „diplomamunka”, a hozzájuk tartozó kurzusra pedig a 

„Diplomamunka-konzultáció” megnevezést használja.  

 

A diplomamunka témák a témaválasztás félévet megelőző szorgalmi időszak végéig a 

Bölcsészettudományi és Humánerőforrás-fejlesztési Tanszék honlapján (bht.sze.hu) – 

tájékoztató jelleggel – kiírásra kerülnek. 

 

A diplomamunka témájának, konzulensének, valamint típusának kiválasztása a Feladat-kiíró 

lappal történik, a tanszéki honlapon meghirdetett témák alapján, ill. a hallgatónak lehetősége 

van egyéni témát választani a választott konzulenssel történő egyeztetést követően. 

 

A hiánytalanul – géppel kitöltött – nyomtatványt a Bölcsészettudományi és 

Humánerőforrás-fejlesztési Tanszék titkárságán kell leadni, eredeti aláírásokkal ellátva, 

1 eredeti példányban (emellett 1 eredeti példányt a hallgatónak meg kell őriznie, amit 

majd a diplomamunka leadásakor be kell nyújtania). 

A hiányosan kitöltött, vagy aláírás nélküli nyomtatványokat nem dolgozzuk fel. 

 

Leadási határidő: 

- Őszi első diplomakurzus esetén az adott naptári év május 1-31-ig terjedő időszakában 

- Tavaszi első diplomakurzus esetén az adott naptári év január 1-31-ig terjedő időszakában 

 

(A „Diplomamunka-konzultáció” első féléve normál haladás esetén az alapszakoknál az 5. 

félév, a mesterszakoknál a 3. félév, a szakirányú továbbképzéseken a 2. félév, a pedagógus 

szakvizsgákon a 4. félév.) 

 

A megadott határidő után téma nem fogadható el az adott félévre, és így a neptunos 

Diplomakurzust is nem teljesítettnek kell tekinteni. 

 

 

Segítség a nyomtatvány kitöltéséhez: 

- Kezdő tanév és félév: amelyik félévre először felveszik a 

szakdolgozathoz/diplomamunkához tartozó kurzust a Neptunban 

- Jellege: a témaválasztás pillanatában még nincs titkosítás, tehát a jelleg: „nyilvános” 

- Típus: konzulenssel egyeztetve, dolgozat, vagy publikáció típus. (Portfólió a vonatkozó 

szakok egyikén sem lehet.) 

 

 

  



A VÁLASZTOTT TÉMA MÓDOSÍTÁSA 

 

 

A téma-, ill. konzulens változtatására a hallgató tanulmányai alatt 1 alkalommal, 

legkésőbb a dolgozat benyújtási határideje előtt hat hónappal van lehetőség.  

 

A téma és/vagy konzulens megváltoztatását a belső konzulens javaslatára a szakfelelős 

engedélyezi a „Szakfelelősi engedély” nyomtatványon. 

 

A hiánytalanul – nyomtatott betűkkel kitöltött – nyomtatványt a Bölcsészettudományi és 

Humánerőforrás-fejlesztési Tanszék titkárságán kell leadni, a hallgató, a konzulens és a 

szakfelelős eredeti aláírásával ellátva. 

 

Amennyiben a módosítás elfogadásra kerül, az – a kérvény beadásától számított 3 héten belül 

– megjelenik a hallgató Neptun felületén, az alábbi helyen: 

 

’Tanulmányok / Szakdolgozat, Szakdolgozat jelentkezés’ menüpont  

 
 

Elutasítás esetén a hallgatót neptunos üzenetben tájékoztatja a tanszék igazgatási ügyintézője. 

 

 

 

 

 

  


